ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ K NEEXISTENCI STŘETU ZÁJMŮ NEBO SITUACI PODLE § 4B ZÁKONA O STŘETU ZÁJMŮ
[bookmark: _Toc89674239]Účastník DOPLŇTE,
se sídlem DOPLŇTE,
IČO DOPLŇTE,
zastoupen DOPLŇTE,
zapsaný v obchodním rejstříku u DOPLŇTE, pod značkou DOPLŇTE, / nezapsaný v obchodním rejstříku, 1)
který se samostatně / společně s jinou osobou či osobami [footnoteRef:1]) hodlá podáním nabídky ucházet o veřejnou zakázku [1: Osobou blízkou je příbuzný v řadě přímé, sourozenec a manžel nebo partner podle zákona upravujícího registrované partnerství (dále jen „partner“); jiné osoby v poměru rodinném nebo obdobném se pokládají za osoby sobě navzájem blízké, pokud by újmu, kterou utrpěla jedna z nich, druhá důvodně pociťovala jako újmu vlastní. Má se za to, že osobami blízkými jsou i osoby sešvagřené nebo osoby, které spolu trvale žijí.] 

s názvem
„NÁZEV“
tímto čestně prohlašuje, že není obchodní korporací, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o střetu zájmů“) nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka v této obchodní společnosti.
Zároveň účastník prohlašuje, že ani poddodavatel, prostřednictvím kterého účastník prokazuje kvalifikaci, není takovou výše popsanou obchodní společností.
Účastník dále čestně prohlašuje, že členové jeho statutárního orgánu, případně členové dozorčí rady, pokud ta volí a odvolává členy statutárního orgánu, či případně prokuristé, pracovníci, kteří se podíleli na přípravě nabídky na straně dodavatele, jeho skuteční majitelé a osoby jim blízké*   
a)  nejsou zaměstnanci zadavatele, kteří připravovali technické či finanční zadání předmětné veřejné zakázky nebo osobami zastupujícími zadavatele, který zadávají předmětnou veřejnou zakázku, anebo osobami spolupracujícími se zadavatelem na přípravě anebo průběhu výběrového řízení;   
b) 	nejsou osobami  podle § 2 odst. 1 písm. o)  zákona o střetu zájmů, pokud se jedná o  členy  Zastupitelstva hlavního města Prahy, nebo vedoucími úředníky (přičemž vedoucím úředníkem  se rozumí vedoucí zaměstnanec zadavatele, který je na jednotlivých stupních řízení zadavatele  oprávněn  stanovit  a  ukládat  podřízeným  zaměstnancům  pracovní  úkoly,  organizovat,  řídit  a kontrolovat jejich práci a dávat jim k tomu účelu závazné pokyny),  kteří jsou oprávněni  k činnostem podle § 2 odst. 3 písm. a) nebo b) zákona o střetu zájmů, a pokud ano, že na tuto skutečnost zadavatele upozornil.    




Účastník čestně prohlašuje, že pokud je mezi jeho skutečnými majiteli veřejný funkcionář podle § 2 odst. 1 písm. c) zákona o střetu zájmů, jakožto koncový příjemce, který není ovládající osobou, tak společně s tímto čestným prohlášením předkládá ve smyslu § 103 odst. 1 písm. d) zákona o zadávání veřejných zakázek veškeré aktuální (konstitutivní) dokladové dokumenty o vlastnické struktuře a skutečném majiteli dodavatele, ze kterých tyto skutečnosti jednoznačně vyplývají.


V DOPLŇTE dne DOPLŇTE
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